
Процедура акредитації 

Процедура незалежної акредитації починається з подання заявки та пакету документів ВЗО 

до обраного агентства з оцінювання якості. 

На другому етапі акредитаційного процесу ВЗО виконує самооцінку за критеріями та 

показниками, розробленими незалежним агентством. У кожного незалежного 

міжнародного агентства є власний перелік показників, які підлягають оцінюванню. 

Проведення самооцінки та написання звіту є досить корисним саме для ВЗО, отже на 

цьому етапі можна визначити свої сильні та слабкі сторони організації навчального 

процесу, прогалини у моніторингу результатів навчання, усвідомити доцільність 

підтримання зв’язків із випускниками та роботодавцями. 

Після заповнення звіту ВЗО відправляє його на розгляд у незалежне агентство з оцінювання 

якості, яке за результатами вивчення наданих до розгляду документів визначає доцільність 

візиту експертної комісії до ВЗО. Візит акредитаційної комісії спрямований на визначення 

відповідності освітніх програм та/або навчальної діяльності ВЗО стандартам якості в сфері 

вищої освіти. 

За результатами візиту акредитаційної комісії експерти складають висновок, в якому 

міститься не тільки зауваження та критика, але й практичні рекомендації щодо її 

покращення. За підсумками всіх етапів незалежного оцінювання незалежна агенція 

приймає рішення про можливість надання акредитації та сертифікату про відповідність 

визначеним стандартам якості вищої освіти навчального закладу-апліканта. 

Процес акредитації програм з бізнес-освіти в ЕСВЕ також передбачає послідовне 

проходження декількох етапів оцінки за різноманітними критеріями та показниками. 

Тривалість цих етапів залежить як від установи, що бажає пройти процедуру сертифікації, її 

зусиль щодо організації збору, аналізу та підготовки акредитаційних документів, так і від 

об’єктивних нормативних процедур акредитаційної агенції. 

Підготовка до акредитації програми МВА IBS Університету імені Альфреда Нобеля почалась 

в 2012 році. Слід зазначити, що одним з обов’язкових критеріїв ЕСВЕ є членство установи-

здобувача в міжнародних організаціях та наявність сталих міжнародних контактів зі 

світовою освітньою спільнотою, що не стало перешкодою для Університету імені Альфреда 

Нобеля. 

Навесні 2012 року Університет подав аплікаційну форму згідно вимогам ЕСВЕ, в якій було 

зазначено основну інформацію щодо діяльності Університету, його ліцензій та акредитацій 

щодо надання освітніх послуг, кількості студентів та випускників, професорсько-

викладацького складу, міжнародних зв’язків та програм. 

Отримавши позитивну відповідь про відповідність базовим критеріям та можливості 

проходження процедури міжнародної акредитації в ЕСВЕ, Університет імені Альфреда 

Нобеля почав працювати над другим етапом акредитаційного процесу, який передбачав 



підготовку звіту про самооцінку. Це найбільш тривалий та трудомісткий етап 

акредитаційного процесу. 

Підготовка звіту про самооцінку складається з оцінки матеріально-технічної бази надання 
освітніх послуг, кількості кампусів, динаміки контингенту студентів, аналізу організаційної 
структури університету, підрозділу, який відповідає за реалізацію програми тощо.  

Підсумовуючи, слід сказати, що звіт з самооцінки передбачає зріз за кожним 
організаційним рівнем освітньої установи, що приймає участь в процесі, відповідає або 
здатний вплинути на якість надання освітніх послуг за певною програмою. 

Готовий звіт з самооцінки надсилається в ЕСВЕ та проходить експертну перевірку з боку 
комісіонерів ЕСВЕ, які мають за мету проаналізувати особливості підготовки за певною 
програмою, відповідність основним стандартам ЕСВЕ та доцільність візиту експертної 
комісії Ради для подальшої перевірки програми на відповідність міжнародним стандартам.  

Згідно процедури акредитації в European Council for Business Education, третій етап 
передбачає візит експертної комісії ЕСВЕ безпосередньо до Університету.  

В період з 27 по 31 січня 2013 р. відбувся офіційний візит акредитаційної комісії 
Європейської Ради з бізнес-освіти (ECBE) до Університету імені Альфреда Нобеля, в ході 
якого комісія зустрічалась зі здобувачами ступеня МВА 1 та 2 років навчання, випускниками 
програми МВА попередніх років, викладачами та співробітниками Університету та бізнес-
школи. 

За результатами проведених зустрічей, акредитаційна комісія прийняла рішення про 
надання рекомендацій щодо присудження міжнародної акредитації ЕСВЕ програмі МВА 
Університету імені Альфреда Нобеля. 

Комісіонери також підготували висновки та рекомендації щодо можливостей подальшого 
розвитку та покращення якості надання освітніх послуг за бізнес-програмами.  

Згідно результатів проходження кожного етапу акредитаційного процесу Університетом 
імені Альфреда Нобеля, Рада директорів ЕСВЕ прийняла рішення про надання акредитації 
програми МВА. 


